齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 郭倩 记者 郭健

近期,为进一步宣传反假货币知识,提高社会公众防范假币和识别假币的能力,有力打击假币犯罪活动,根据人民银行及上级行相关工作要求,兴业银行泰安分行全员参与,积极组织开展了2021年反假币宣传月活动。

活动期间,该行采取"线上+线下"相结合的方式开展,通过综合利用营业网点、户外宣传、线上答题、发动微信朋友圈等方式推动反假宣传,确保宣传活动的覆盖面和影响力。

充分利用网点厅堂开展宣传和答题活动。在该行一家营业网点,网点入口醒目位置摆放了反假答题宣传海报,工作人员热情上前询问办理什么业务,在业务等待时间积极引导厅堂客户扫描二维码参与答题,耐心解答各种疑问,厅堂客户积极踊跃参加,反响强烈。



通过此次多渠道开展反假宣传及网络答题活动,并全员参与其中,兴业银行泰安分行有效将反假宣传工作落到了实处。帮助社会公众掌握假币识别技能,充分了解到假币的危害性,认识到制假、贩假币是违法行为,提高了群众的自我保护能力和防范意识,使反假观念深入人心,也切实履行了金融机构的反假货币职责,提高了客户体验度,取得了良好的宣传效果。

找记者、求报道、求帮助,各大应用市场下载"齐鲁壹点"APP或搜索微信小程序"壹点情报站",全省600多位主流媒体记者在线等你来报料!